

我区开展2022年少先队建队仪式教育示范活动



出旗仪式

本报讯(记者 王灿 摄影报道)10月13日是中国少先队建队73周年,为庆祝中国少年先锋队建队73周年,增强初中少先队员的光荣感和组织归属感,规范初中少先队员建队仪式教育,昨日上午,2022年合川区少先队员建队仪式教育示范活动在合川中学举行。区教委、合川中学相关负责人及学校初2025级全体少先队员参加活动。

据了解,本次活动由团区委、区教委、区少工委联合主办,合川中学承办。活动在庄严的升旗仪式中拉开帷幕,伴随着令人振奋的出旗曲,旗手与护旗手昂首挺胸,迈着坚定的步伐走过主席台前,全体队员面向国旗敬礼。随后,少先队员高声齐唱《中国少年先锋队队歌》;学校相关负责人宣读合川中学初2025级中队成立决定;全体领导为各中队授中队旗,为中队辅导员颁发聘书,学生代表为中队辅导

员系上鲜红的红领巾。全体少先队员解下小号红领巾,换上大号红领巾,在换巾仪式中担起新责任、树立新志向;少先队员代表激情昂扬地立下“不负国家和人民期望”的铮铮誓言;大队长带领少先队员重温入队誓词;区教委相关负责人为少先队员送上青春寄语;《时刻准备着,我们是共产主义接班人!》少先队员献词环节将活动推向高潮……在嘹亮的退旗曲中,建队仪式圆满落幕。

区教委相关负责人表示,近年来,我区各中学把握时代脉搏、顺应时代气息,开展了一系列富有特色的工作,充分展示了新时代中学少先队工作的新成效以及中学少先队员的新风貌,相信在全社会的关心和广大团队工作者的不懈努力下,合川区少先队事业将不断改革创新,为少年儿童事业做出更大的贡献,谱写绚烂辉煌的新篇章!

英姿飒爽 青春飞扬 合川中学举行高2025级 新生军训汇报表演



军训汇演现场

本报讯(记者 王灿 摄影报道)近日,合川中学高2025级1540名新生结束了为期7天的军训,在运动场隆重举行了汇报表演,为一周的努力训练交上了一份精彩的答卷。

表演在严肃庄重的升旗仪式中拉开序幕。在随后进行的分列式汇报表演中,各连队学员们喊着嘹亮的口号,迈着铿锵的步伐,英姿飒爽地走过主席台,接受学校领导和老师们的检阅;军体拳、擒敌拳表演中,一个个整齐划一的动作让人眼前一亮,一声声响彻云霄的口号振奋人心;战术表演中,军训学生全副武装,穿越火线、匍匐前进、战场救护,让师生们热血沸腾;手语操表演中,学生们摆出多种图案,表达出对学校的爱、对祖国的爱。

汇报表演结束后,学校还对此次军训中涌现出的军训标兵、优秀班集体、优秀教官、优秀学员、优秀通讯员、国旗护卫队先进个人、内务优秀寝室、优秀通讯班等级进行了表彰,对孩子们的优异表现给予了充分的肯定和鼓励。

军训是一次历练,更是一次成长。在7天的军训中,合川中学高2025级新生顶烈日、披风雨,顽强拼搏、表现出色,以饱满的热情、昂扬的斗志、顽强的毅力、威武的军容展现了朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌。军训结束之后,新的征程又将开启,新生们纷纷表示,他们将会以这次军训为新起点,厚植爱国情怀,把军训中养成的不怕苦不怕累的作风、不抛弃不放弃的精神保持下去,不畏艰难、勇于挑战、敢于吃苦、乐于奉献,在学习中提升自己,在实践中磨砺自己,做一个有理想信念、有道德素养、有过硬本领的新时代新青年。

合川区“四名”工作室启动仪式举行

发挥示范引领作用 为党育人 为国育才

本报讯(记者 谢永恒 摄影报道)为充分发挥名家、名师、名校长、名班主任示范引领作用,搭建教师专业成长平台,不断提高全区教师队伍整体素质和育人能力,近日,合川区“四名”工作室启动仪式在久长街小学举行。

启动仪式上,区教委相关负责人宣读了我区第三批名师工作室成立文件,介绍了各工作室主持人及学员情况,并为五个“四名”工作室授牌。合川区名校长工作室主持人王正富、音乐名家工作室主持人胡廷江、数学名师工作室主持人杨世成、名班主任工作室主持人刘德会、音乐名师工作室主持人杨小超围绕各自工作室的建设情

况、工作理念、工作计划等方面作经验交流。大家纷纷表示,将在专业引领、同伴互助、交流研讨、实践提升等方面狠下功夫、凝心聚力,全面推动各项工作,促进工作室专业化发展,为培养师德高尚、业务精湛的高素质专业化教师队伍贡献力量。

据了解,此次活动以“党建赋能·赶考亮卷”行动为抓手,旨在汇聚“为党育人、为国育才”的磅礴力量,激发名家、名师、名校长、名班主任在教育、教学、科研和教师专业引领等方面的共享示范、引领辐射作用,不断提高实施素质教育和推进基础教育课程改革的能力,助推合川教育事业高质量发展。



“四名”工作室授牌现场



近日,区教科所2022年“行·知·行”大讲堂(第一期)主题讲座活动开讲。讲座通过网络会议形式面向全区中小学、幼儿园和成渝经济圈相关单位开放,特邀北京师范大学京师特聘教授、教育部长江学者薛二勇授课。活动旨在加强学术交流、营造学术氛围,分享高端学术资源和优秀学术成果,促进我区教师专业发展,充分发挥“行·知·行”大讲堂的学术引领作用。

记者 李文静 摄

合川教师进修校

开展乡村小学教师信息技术应用能力提升工程2.0校本研修专家集中指导活动

本报讯(记者 王灿 通讯员 王燕)为进一步推动我区乡村小学教师信息技术应用能力提升工程2.0校本研修的有效开展,帮助教师更好地解决课堂教学中的重难点问题、促进信息技术与教育教学深度融合,近日,合川教师进修校开展了乡村小学教师信息技术应用能力提升工程2.0校本研修专家集中指导活动。

据了解,此次研修主要是基于学校发展,解决本校教育教学问题。上学期末,各乡村小学制定了信息化发展三年规划和校本研修方案,组建了以校长为第一责任人的校本应用考核领导小组和指导组,建立了“围绕标准、问题导向、专题研修、案例研讨”的对点研修机制,本学期主要是通过研修活动给予个性化指导,支持教师持续创新应用。

本次集中指导邀请了来自重庆两江新

区智慧教育教研员张抗美和重庆市教育信息化专家涂洪亮,分别做了《中小学教学信息化应用策略》和《信息化教学创新的实践探索》的专题讲座。专家通过大量的案例和实践操作,运用现代化传媒手段新方法,让老师们开阔了视野,认识到信息技术与教学相融合能更好地激发学生的学习兴趣、促进师生互动、提高课堂效率、为常规课堂教学的多样化和趣味化铺设了路径。合川教师进修校作为我区教育的“参谋”“助手”,在党委的领导下,全校35名党员教师对全区27个乡镇、82所小学进行了走访,了解全区乡村小学信息技术应用能力提升工程2.0校本研修的实施情况、发展现状和存在的问题。本次活动也是该校落实“党建赋能·赶考亮卷”的重要行动,学校以赶考精神向党和人民交出了一份满意的答卷,用实际行动担起进修人的教育使命。

招租启事

合川区恒发商贸有限公司、合川区广福鑫商贸有限公司联合定于2022年11月2日上午10时,在柏树街39号合川区供销社五楼会议室,对位于瑞山路22号综贸大楼负一层商场(现经营库管家具,建筑面积约1800㎡)对外公开招租。有意租用者,请于2022年11月1日上午12时前(法定工作日及上班时间),带齐本人身份证及复印件,属单位参与竞标租用的,持单位营业执照及复印件、介绍信等到合川区柏树街39号302室报名登记,并缴纳约定数额3万元保证金,方能参加本次招租竞标会(若1人报名,实行协议招租)。

联系人:黄女士。

联系电话:42824363 18996168556

合川区恒发商贸有限公司

合川区广福鑫商贸有限公司

2022年10月11日



社会主义核心价值观

富强民主文明和谐 自由平等公正法治 爱国敬业诚信友善



垃圾分类举手之劳 循环利用变废为宝

讲文明树新风公益广告
重庆市合川区文明城区建设指导中心(宣)
重庆市合川区融媒体中心